Har 1eBu3 K YpOKYy:
«EcJIn He JIECHUTBCH, A
TPYAUTHCSH — MOKHO
MHOIOro 100MThHCH.»




|.IlpoBeném pasMHUHKY.
HazoBute B mopsiaike Bo3pacTaHus 3 HAaHOOIBIINX OJJTHO3HAYHb
MOCJIeN0BATENbHBIX 4Kciia. COCTABBTE U3 HUX BCE BO3MOKHbBIE
3HAYHBIC YMCJIA U 3AMUIIUTE UX B IOPAJIKE BO3pACTAHUS.

3aMeHUTE 3 TIEPBBIX 3-X 3HAYHBIX YMCJIAa CYMMOH Pa3psAHBIX CJiar




IIpoBepbTe ceds:

1.789, 798, 879, 897, 978, 987;

2.7/00+80+9 =7/89; 700+90+8 = 798;
800+70+9 =879;




MEXAHUNYECKWE BECHI

Ona namepeHma Mmacchl
npegmMeToB
NMPMMEHAKT BECHI.

3neKTpoHHbIE BeCh! Becbl megMumHCKMue 57 MyShared
L MyShared




Tema ypoka: Exuaunbl maceol. I pamm.

Kuj1o(ThicI4a)rpaMMoOB

1 kr=1000r1

3anmoMHH!

npeaMeT B3BeCUTh. EAMHMILY Macchl rpaMm
IMPUMEHSIIOT, YTO0OBI Y3HATH 00Jiee TOUHYI0 MaCCy
nmpeaMera.




[IpakTrueckas padoTa:
B3BemunBaHue NpeIMEeTOB HA YYEOHBIX BeCax

-

 ——



IlpaBujia B3BeIMBAHUSA

1.Y6enuck, 4To BEChl YPAaBHOBEIIICHBI;
2. IlpeameT moyioky Ha JIEBYIO YallKy BECOB, T
IPaBYIo;
3. Eciu rups nepeTAruBacTt, nojaoku 0oJiee JIETK
4.ITogcunTan 0OIIyI0 MAacCy THPb.

I'upu ObIBaKOT pasHbie:
Ir 21 Sr

10r 20r SOr

100r 200r S00r




IIpaBujia padoThi:
-padoTanTe APY>KHO.

"\ -rOBOpHTE CIIOKONHO H SICHO;
L E TOBOPHUTE TOJBKO IO JICTTY.
- pacIIpeae/INTE, YEM BhI OyJICTE 3aHUMATHCS B Iape:
-IIPOYUTANTE BHUMATEIbHO 3aJaHKE.

-IIPOBEJIUTE U3MEPEHUS U 3AMUIIUTE PE3YJIHTATHI B
TAOIUILY:

-IOATOTOBBTE COOOIICHUE IS CAyILIaTEIICH.

Ha npakTrnyeckyro padoTy BaM OTBOAUTCS 5 MUHYT.



Hp@I[METI)I AJI B3BCIIIMBAHUA




IIpoBepbTe cebsn!

1. 20+10+1=31r;
3aiika

4. 50+2=82r
baodaeBckun

2.20+2+2=24r; 3. 20+10+5=35r

Hecept

OT1aomu

5.20+10+1=31r Kapromka



PemneHue MmareMarn4eckou 3aja4vu.

(yucOHUK c.48 No2)

[IpounTaiite 3amady. SBIAETCS JIM TEKCT 3aa4eui?
YT00BI MpaBUIBHO CHOPMYIUPOBATH BOMPOC, OPOPMHUM YCIOBHUE 3a1a4U
B TaOIUILy.

.

- ChopmynupynTe BOIIpOC K 3a1a4e.
- Pemmmre 3aga4y caMmoCTOSITENIBHO B TETPAJIH.




NuauBuayajabHas padora
CpaBHUTE €IUHUILIBI U3MEPEHUS MACCHI:

500r...499r
25kKr...52r
1kr500r...1500r

S00r >)499r
25kr O 52r
1xkr500r = 1500r




MBsI HauaIu YpOK CO CJIOB:

“EcJid He JICHUThCH, 2 TPYIUTHCH - MOKHO MHOIOT0 J00UTHCHA”.
-MBI cerogHs He JICHUJINCD,

-1 yero e MbI TOOWITUCH?

-YTt0 y3Ha/IM HOBOTO?

-Kakoe “oTkpsiTne” caemann?

-Uto emie aenaau Ha Ypoke?

-byneM 11 Mbl emié Ha ypokax padoTaTh ¢ MepaMH MacChl?

-Kornga mnosydaercss Jydine: €cid Thl OJWMH MJIM BMECTE C
TOBapHUILAMU?

-XOpOIIIO JIM BbI pabOTaIn HA YPOKE?
OneHuTe CBOIO paboOTy CaMH.




JlomaniHee 3agaHue:

1. Haitgute nndopmamuro «Kakue mepbl Macch

CTapUHY »
2.Hauaure moCiaoBUIbI U TOTOBOPKH, B KOTOPHI

CTAPUHHBIE MEPHI MACCHI.
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